

---

## **Уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны, направлено в суд**

По данным следствия, в мае 2012 года у 24-летней жительницы с. Плотниково Новосибирского района, проживающей с двумя детьми, матерью и отчимом, возник с ним конфликт на почве воспитания женщиной своего сына. Обвиняемая и потерпевший находились в состоянии алкогольного опьянения, при этом мужчина на протяжении нескольких лет совместного проживания постоянно применял физическое насилие к членам семьи, в связи с чем, у падчерицы и отчима сложились неприязненные отношения. В ходе возникшего конфликта мужчина, пользуясь физическим превосходством, нанес молодой женщине множественные удары в различные части тела. При этом, женщина, действуя при превышении пределов необходимой обороны, осознавая несоответствие ее защиты характеру и опасности посягательства со стороны отчима, выбежала из комнаты на кухню, взяла нож и нанесла удар мужчине. От полученного в грудь ножевого ранения мужчина скончался.

В отношении женщины было возбуждено уголовное дело. Ее действия квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). В настоящее время уголовное дело направлено в суд. Санкция ч.1 ст. 108 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727346>